

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 385/2008 della Commissione, del 29 aprile 2008, recante modifica del regolamento (CE) n. 194/2008 del Consiglio, che proroga e intensifica le misure restrittive nei confronti della Birmania/Myanmar e abroga il regolamento (CE) n. 817/2006

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 116 del 30 aprile 2008)

A pagina 8, punto 5, lettera (a):

anziché: «(a) le voci D7a (doppione), D8a, D20c e D31a (doppione) sono sostituite dalle seguenti (le modifiche sono evidenziate in grassetto):»,

leggi: «(a) le voci D7b, D8a, D20c e D32a sono sostituite dalle seguenti (le modifiche sono evidenziate in grassetto):».
